

# 身患尿毒症幼儿老师有个心愿

万警进社区

主办 郑州市公安局 郑州晚报

# 若无法治愈 我想把器官捐献给需要的人

参与方式

来电：郑州晚报新闻热线 0371-67655053 或郑州市公安局 0371-69620076  
信函：郑州晚报区域新闻中心或 电子邮件 zzwbsxb@yahoo.com.cn  
我们欢迎市民以电话、信函、邮件的形式向郑州市公安局和本报新闻热线提供完整的故事材料或线索。热心的读者可以收集系列报道，集齐全部报道可参加读者投票，抽取读者参与奖。

助落难者回家

## 民警设置“爱心账户”

□晚报记者 王战龙

如果旅客遭遇小偷洗劫，身无分文，怎么办？郑州市火车站公安分局民警想出了一个根治的方法，针对落难旅客，专门设置了一个“爱心账户”，资助他们顺利回家。

半年前，湖北黄石余向军的外孙跟随几个朋友来到郑州打工，但到了过年，外孙借口工作繁忙没有回家，孩子在郑州干啥？几百里之外的家人问了多次，都没有问出名堂。过完年，余向军只身一人来到郑州寻找外孙，经过四处打听，终于在郑州下属的县里找到了外孙，这才发现，原来外孙参加了传销组织，但刚找到外孙的余向军也被传销组织控制，每天都有专门的人盯着，他无法离开。在等待了几天后，余向军瞅准时机偷跑出来，身无分文的他一直流落到郑州火车站。

他跑到郑州火车站公安分局长途汽车站派出所求助，在了解情况后，民警用自己的手机联系到了余向军的家人，家人将几百元钱汇到“爱心账户”上。昨日，余向军踏上了回家的旅途。

这只是“爱心账户”设立后的一个小故事，长途汽车站派出所所长闫春雷告诉记者，类似落难郑州求助警方的事情，几乎每天都在上演，以前都是民警从自己工资中拿出钱，帮助他们回家，然而民警的工资总是有限，求助的人却有增无减。在万警进社区活动开展的时候，火车站公安分局想出了这个办法。“爱心账户”设置以来，民警已经通过这种方式帮助了70多位旅客顺利踏上回家的旅途。

线索提供 崔长松

小桔灯儿童情商训练营  
长期招生  
63218875 63219975



躺在病床上的徐媛媛 晚报记者 马健图

如果自己的病最终无法治愈，就把身上健康的器官（如眼角膜等）捐献出去，去救治其他被病魔缠身的患者，让他们重获新生。治疗期间，徐媛媛得到过许多亲友、老师以及他人的帮助，使她深受感动，现在她这个念头更坚定了，同时她希望父母能理解自己的想法。

2008年2月22日，徐媛媛住进了郑州大学第一附属医院器官移植科，由于没有肾源，现在的徐媛媛只能靠每周两次透析和药物来

维持生命。

长期的治疗，让这个家已山穷水尽，但坚强的父母都不愿意放弃孩子的生命。母亲为了女儿，决定献出自己的肾，做了肾动态显像的检查。3月3日，检查结果出来了，母亲的双肾形态及功能正常。这让全家都沉浸在高兴的气氛中，但是接踵而来的是手术费问题，徐媛媛的父亲告诉记者，即使徐媛媛母女的肾配型成功，仅手术费就得10多万元。

□晚报记者 张华 实习生 周二彬

本报讯 身患尿毒症晚期，却依然坚持着给幼儿园孩子们上课，直到一次次晕倒在讲台上，20岁女孩徐媛媛这样感动着乡邻。昨日上午，郑大一附院器官移植科的走廊病床上，生性乐观的徐媛媛有了一个大胆的想法，想死后把器官捐献给需要的人。

幼儿园老师一次次晕倒在讲台上  
躺在病床上的徐媛媛，看起来非常的乐观，说话之间，充满了对生活的希望。徐媛媛出生在周口淮阳县，18岁幼师毕业到了一家幼儿园工作，性格开朗的她非常喜爱这个职业，工作很认真。

天有不测风云，2006年2月一次体检中，徐媛媛被发现血压高，后被诊断为慢性肾衰，这个消息震惊了这个本来就不富裕的家。在家人的鼓励下，徐媛媛开始了与病魔抗争的过程。在治疗期间，徐媛媛不顾父母的反对带病坚持上课，多次晕倒在讲台上，学校的老师和家长深受感动。

2007年7月，徐媛媛的慢性肾衰竭发展到了晚期——尿毒症，开始接受透析治疗。

### 绝境下产生捐献器官的心愿

昨日，徐媛媛在病床上谈起了她的愿望，这个愿望她已经想了很久。

最初被诊断为慢性肾衰竭时，徐媛媛打算

# 10岁女孩，挨家敲门回收旧电池

## 一年来的“劳动成果”不知咋处理

□晚报记者 李雪

本报讯 在郑州文化路三小上四年级的10岁小雨（化名），为了提醒大家注意保护环境，从去年的今天开始，她挨家挨户上门去收废旧电池。

“上课时，我听老师说废旧电池危害很大，一粒纽扣电池可污染60万升水，一节电池烂在地里，能够使一平方米的土地失去利用价值。我当时听了之后特别受震动。”从此，小雨便开始回收废旧电池。

“刚开始我把电池回收箱放在各个家属院的门卫处，但是效果不明显，一个星期也回收不到多少电池。”她觉得这个方法不行，就干脆挨家挨户去回收废旧电池。

但小雨的这种举动并不是人人都理解，有时候敲开门，别人一听她的来意就很不耐烦，怀疑她是为了卖钱，当然也有人夸她懂事。

“我每天躺在床上，满脑子都是废旧电池。”小雨说，她现在上学放学路上总是低头寻找废旧电池，有时候看到埋在土里露个头的废旧电池，她会急忙把它挖出来。

时间长了，小雨的行为感染了亲戚朋友们。“现在很多同学和亲戚，用完电池总是很自觉地送给我，看到地上的废旧电池也捡起来。”小雨说。

每过一个月，她都把自己的“劳动成果”存到回收箱里。但是她现在发愁了，因为她不能为这些“劳动成果”找个好“婆家”。

郑州市市政环卫处一薛姓负责人表示，他们面对市民回收到的大量废旧电池也只能做简单的封存处理，目前省内没有专门进行废旧电池处理的厂矿和企业。 线索提供 张山山

郑州东方女子医院 迎三八 贺院庆

情暖 3.8

# 半价4天

3月7日-10日，检查费、治疗费、门诊手术费全部半价 [无痛人流、宫颈疾病治疗（Leep刀、自凝刀、海极星）、处女膜修补、痔疮手术等] 仅此4天!

诊疗范围：阴道炎 / 外阴疾病（白斑） / 盆腔炎 / 卵巢囊肿 / 子宫肌瘤 / 输卵管畸形 / 子宫内膜炎 / 子宫内腺异位症 / 乳房疾病 / 乳腺癌 / 宫颈糜烂 / 宫颈炎 / 月经不调 / 宫腔镜下导丝介入术 / 宫腔镜检查 / 尖锐湿疣 / 中孕引产 / 青春期保健 / 早孕检查 / 无痛人流 / 无痛人流术 / 宫外孕 / 不孕不育 / 痔疮手术 / 处女膜修补 / 阴道紧缩 / 眼、面部整形 / 丰胸 / 抽脂 / 太田痣等。

健康热线：0371-65831995 地址：郑州市未来路56号  
网址：www.dfnzhp.com  
乘车路线：乘K206、209、23、37、77、125路公交车到未来大厦下车，向北走100米路西即到。